

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Товарищу СТАЛИНУ

Любимый вождь, друг и учитель Иосиф Виссарионович!

В дни, когда героическая Красная Армия под Вашим мудрым руководством освобождает нашу священную землю от немецко-фашистских оккупантов, физкультурники Армении отдают все свои силы на помощь фронту.

С начала отечественной войны, благодаря повседневной помощи партии Ленина—Сталина и лично Вашей, физкультурники Армении подготовили боевые резервы для Красной Армии: 15.000 рукопашных бойцов, 12.000 пловцов, 65.000 гранатометчиков, 40.000 значков ГТО, 1.300 мотористов, 7.500 инструкторов-общественников по оборонным видам спорта. Благодаря организации впервые в республике производства лыж из местных материалов подготовили 94.000 горно-лыжников.

Тысячи физкультурников Армении сражаются на всех фронтах отечественной войны.

Лучшие из них, славные сыны армянского народа: разносторонний спортсмен Герой Советского Союза капитан Нельсон Степанян, лучший бегун республики Гвардии капитан Арам Мирзоян, награжденный орденом Отечественной войны первой степени, имеющий на своем личном счете 4 подбитых танка, 4 сбитых самолета и 98 уничтоженных гитлеровцев; тяжелоатлет сержант Артак Авакян, уничтоживший пулей и штыком несколько гитлеровцев, убивший немца ударом кулака; лыжник орленоносец Оник Матевосян и многие другие.

Вдохновленные героями победами Красной Армии и Вашим приказом от 23 Февраля 1943 г. № 05, физкультурники Армении, принявшие активное участие в сборе средств на строительство танковой колонны «Колхозник Армении» и соединения боевых самолетов «Советская Армения», помимо этого, из своих личных обережений внесли один миллион двести тысяч рублей на строительство авиаэскадрильи «Физкультурник Армении».

От всего сердца желаю Вам, родной Иосиф Виссарионович, многих лет жизни и доброго здоровья на благо нашей Родины.

Председатель Комитета по делам физической культуры и спорта при Совнаркоме Армянской ССР тов. ЧАРЧОГЛЯН.

ЕРЕВАН

Председателю Комитета по делам физической культуры и спорта при Совнаркоме Армянской ССР тов. Чарчоглану

Прошу передать физкультурникам Армении, собравшим 1.200.000 рублей на строительство автосоединения «Физкультурник Армении», мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

МОСКВА, КРЕМЛЬ, ЦК ВКП(б)

Любимому вождю и полководцу товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Вдохновленные Вашим погребским докладом, успехами нашей героической Красной Армии и следуя примеру тамбовских колхозников, для быстрейшего разгрома немецко-фашистских мерзавцев колхозники и колхозницы Микоянского района Армянской ССР за несколько дней собрали и внесли валичными в отделение Госбанка один миллион сто пятьдесят тысяч рублей на постройку танковой колонны «Колхозник Армении». Сдав полностью госпоставки, колхозники и колхозницы собрали и одали в фонд Красной Армии 12.000 килограммов разных сельхозпродуктов, стоимость которых внесена в фонд постройки танковой колонны.

Секретарь Миноянского райкома КП(б) Армении МАРТИРОСЯН.

МИКОЯН.

Секретарю РК КП(б) Армении тов. Мартиросяну

Передайте колхозникам и колхозницам Миноянского района, собравшим 1.150.000 рублей на постройку танковой колонны и сдавшим в фонд Красной Армии разные сельскохозяйственные продукты, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ВАГАРШАПАТ

Председателю райисполкома Совета депутатов трудящихся Вагаршапатского района Арм. ССР тов. Галстяну

Секретарю райкома тов. Абрамяну

Прошу передать работникам райисполкома Совета депутатов трудящихся Вагаршапатского района Армянской ССР, собравшим 120.000 рублей на строительство боевого самолета «Советская Айвазян», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ВАГАРШАПАТ, МТС

Бригадиру тракторной бригады тов. Бабаяну

Саркису Товмасовичу

Благодарю Вас, тов. Бабаян, за Вашу заботу о бронетанковых силах Красной Армии.

Примите мой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.